

經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS

吾 楊 王 人 行 號

號 伍 柒 貳 貳 第

元五十四年六月八日

半張大二四

府政鼓勵公營企業

開發國外能源

【本報訊】政府將鼓勵公營企業，從事國外能源開發，俾充裕國家需要，發展我國能源工業。

政府有關方面，最近會商討加強能源開發問題，認為台灣地區的能源，決定除舊商途徑外，應考慮國外能源之採掘與開發，以期更有效掌握進口能源。

在此次研討會開會的報告中指出：我國及西歐國家，均已採取較為開放的政策，政府亦應採取此種方式鼓勵公營企業投資國外從事開發能源事業，政府並作財務上的支持。

【合衆國際社紐約電】常常生產過剩的紡織業，今年初遭到了全球性的原料不足，無論是天然纖維或是人造纖維價格都不上漲。在美國，服裝的價格早在去年三月以來就已經上漲，最近幾個月因爲政府實施限價措施，價格才告穩定。七

月底，政府修改限價規定，將加在織造者身上的價格力道減輕，當然是指棉花和羊毛而言。日本和中國大陸的主要生產國如美國、蘇俄、印度和印度尼西亞，則是另一個主要的原因，而棉花價格增加深遠是造成缺貨的主要原因之一。

今年春夏天洪水和風災，使

題難臨面業織紗

貨可途前價棉·出輸花棉制管如美

在人造纖維工業方面，棉花的價格漲得更快。一年前，每英磅二十六分之一磅，現在每磅二十六·五美分；到一九七三年三月間，上升了二·三點，而且在去年春夏天洪水和風災，使

棉花的價格漲得更

快了一樣。

對石油的需求

的各子類的原料，

在美國，紡織品的批發物

價指數在

一九七三年三月到

一九七四年三月現

到一九七四年三月現

到一九七四年三月現</